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INCARICHI E RESPONSABILITÀ

 I COMPITI E LE RESPONSABILITÀ SONO DEFINITI IN MODO
CHIARO?

16 risposte

AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO-
QUESTIONARIO PERSONALE ATA
16 risposte

Pubblica i dati di analisi
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 I CARICHI DI LAVORO SONO SUDDIVISI IN MODO EQUO?

16 risposte

L'ORARIO DI LAVORO È FUNZIONALE E ADEGUATO AI COMPITI
ASSEGNATI?

16 risposte

LA TURNAZIONE SETTIMANALE È EQUA?

16 risposte

ORGANIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ
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 LE INFORMAZIONI DELLA D.S.G.A. SONO CHIARE IN MERITO
AGLI ORDINI DI SERVIZIO?

16 risposte

LA SCUOLA HA MEZZI E MATERIALI IDONEI ALLO
SVOLGIMENTO DEGLI INCARICHI?

16 risposte

IL PERSONALE È SUFFICIENTE A SVOLGERE IL LAVORO
NECESSARIO NELLA SCUOLA?

16 risposte
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LE DECISIONI PRESE IN SEDE DI RIUNIONE DEL PERSONALE
A.T.A. VENGONO  RISPETTATE IN SEDE OPERATIVA?

16 risposte

LE RIUNIONI DEL PERSONALE A.T.A. SONO SUFFICIENTI?

16 risposte

LE NORME SULLA SICUREZZA SONO RISPETTATE?

16 risposte

RAPPORTI CON IL PERSONALE E CON GLI ALUNNI
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IL CLIMA RELAZIONALE SI BASA SULLA FIDUCIA E SULLA
COLLABORAZIONE RECIPROCA

16 risposte

IL RAPPORTO CON IL DS È SODDISFACENTE ?

16 risposte

IL D.S. SA SOSTENERE L'IMPEGNO DEL PERSONALE A.T.A.?

16 risposte
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IL RAPPORTO CON LA D.S.G.A. È IMPRONTATO SULLA
COLLABORAZIONE?

16 risposte

GLI ALUNNI RISPETTANO IL LAVORO DEL PERSONALE A.T.A.?

16 risposte

 I RAPPORTI CON I DOCENTI SONO SODDISFACENTI?

16 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

56,3%

43,8%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

12,5%

43,8%

37,5%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

31,3%

62,5%



27/06/23, 08:53 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO- QUESTIONARIO PERSONALE ATA

https://docs.google.com/forms/d/1AOO6fX8teSl0vBCJUvFAnOZzAAvBRb8ukGSJo79s_xw/viewanalytics 7/9

I DOCENTI RISPETTANO IL LAVORO DEL PERSONALE A.T.A.?

16 risposte

CORSI DI AGGIORNAMENTO PROMOSSI DALL'ISTITUTO

I CORSI DI AGGIORNAMENTO PROMOSSI DALL'ISTITUTO

VALUTAZIONE PERSONALE COMPLESSIVA
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SONO RISPONDENTI AI BISOGNI FORMATIVI
HANNO UNA RICADUTA POSITIVA SUL LAVORO

RAPPRESENTANO UN'OCCA
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SINTETICAMENTE GIUDICO IL MIO LUOGO DI LAVORO

16 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme
sulla privacy
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